

# «Праздник осени»

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

По традиции в конце октября в дошкольной группе МОУ-СОШ села Старая Гута прошло праздничное мероприятие, посвящённое осени, которое, подготовили воспитатель дошкольной группы Згуро Т.И. и музыкальный руководитель д/с Фисенко Наталья Александровна.

«Сердитая тучка!» - так назывался наш осенний праздник, в котором приняли активное участие дети дошкольной группы.

В гости к ребятам пришли: красавица Осень, лесовичок и сердитая тучка. Вместе со сказочными героями ребята танцевали, пели веселые песни, читали стихи, участвовали в различных конкурсах. На утреннике царил атмосфера доброй сказки. Дети получили массу впечатлений на весь день.









А самым ярким впечатлением стал сюрприз: волшебный зонтик с вкусными конфетами – подарок от сердитой тучки!





Праздник удался на славу.  
Родители вместе со своими детьми приняли активное участие в выставке  
**«Осенняя фантазия»**



ЗДВР Белькова Г.В.